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静岡大学とカスペルスキーが共同研究した「子どもたちのネットの安全利用性」を考えた診断サービス
を利用し、技術・家庭科（技術分野）の授業において実施した今年度の調査結果（抜粋）です。
＜調査時期 令和３年４月＞
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Ｑ１あなたはスマートフォン（タブレット）を持っていますか？

自分専用を持ってる 家族と共用を持っている 持っていない
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Ｑ４あなたの家には、ケータイやスマートフォン、ゲームの利用に関するルールがありま

すか？

ルールがあり，守っている ルールがあり，どちらかというと守っている

ルールはあるが，どちらかというと守っていない ルールはあるが，守っていない

ルールはない



甲斐市ＧＩＧＡスクール構想、甲斐市ＧＩＧＡ宣言に基づいて、１人１台の学習用コンピュータの利用も始ま
ります。
家庭で契約されているスマートフォン・ケータイ・タブレットと甲斐市より貸与される学習用コンピュータの
使い方について、ご家庭でも確認をお願いします。
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Ｑ２あなたは、自宅や学校などで平日、どのくらいの時間、ネットを使って、ゲーム・

SNS・YouTube視聴していますか？

使っていない 30分未満 30分以上1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上3時間未満
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Ｑ３あなたは自宅や学校などで平日、どれくらいの時間、ネットを使って、勉強や勉強にま

つわる調べ学習をしていますか？

使っていない 30分未満 30分以上1時間未満 1時間以上2時間未満


